
Пояснювальна записка до проєкту рішення  

,,Про звернення депутатів Коростенської міської ради 

до представництв міжнародних організацій, розміщених на території 

України, та міст-побратимів Коростеня щодо недопущення участі 

російських та білоруських спортсменів у Олімпійських іграх та 

Азійських іграх” 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

 

 25 січня 2023 року на засіданні Виконавчого комітету 

Міжнародного олімпійського комітету оприлюднено пропозиції про допуск 

до міжнародних спортивних змагань, у тому числі до Олімпійських ігор, 

російських та білоруських спортсменів. Як повідомляється на офіційному 

веб-сайті Міжнародного олімпійського комітету, зазначені пропозиції 

підтримуються більшістю національних олімпійських комітетів країн світу. 

Пропонується дозволити участь у міжнародних спортивних змаганнях 

російських та білоруських спортсменів як нейтральних спортсменів, за умови 

що вони відкрито не виступають проти миротворчої місії Міжнародного 

олімпійського комітету, тобто прилюдно не підтримують війну російської 

федерації проти України, а також дотримуються вимог Всесвітнього 

антидопінгового кодексу. Знайшла підтримку і пропозиція Олімпійського 

комітету Азії про надання таким спортсменам доступу до Азійських ігор. 

З початком російського повномасштабного вторгнення 24 лютого 2022 

року гасло "Спорт поза політикою" втратило право на існування. Російські та 

білоруські спортсмени, зокрема олімпійські чемпіони та призери 

Олімпійських ігор, схвалюють війну проти України: насилля, вбивства та 

геноцид Українського народу, відкрито беручи участь у Z-парадах чи мовчки 

підтримують цю найзапеклішу повномасштабну війну, не маючи 

громадянської мужності або усвідомленої власної позиції щодо її 

засудження. 

Слід розуміти, що росія та білорусь схильні в будь-який спосіб 

створювати хибне уявлення про справжню мету своєї політики, 

використовуючи спортсменів, як ідеологічну зброю для реалізації своєї 

ганебної пропаганди, підсилення бойового духу російської армії та 

зомбованого російського народу і впливу на рішення інших держав щодо 

підтримки України у боротьбі за свою Свободу та Незалежність та 

Європейський вибір. 

У зв’язку з цим, Коростенська міська рада закликає дипломатичні місії, 

представництва міжнародних організацій, розміщені на території України та 

міста-побратими Коростеня висловити рішучу позицію Міжнародному 

олімпійському комітетові, національним олімпійським комітетам країн світу 

та міжнародним спортивним федераціям щодо недопущення участі 

російських та білоруських спортсменів у Олімпійських іграх та Азійських 

іграх до завершення збройної агресії російської федерації проти України, 



включно з виведенням військ з усієї території України та вирішенням 

питання компенсації російською федерацією заподіяних Україні збитків. 

 

2. Цілі і завдання прийняття рішення. 

 

 Проєкт рішення  підготовлено з метою отримання дієвої реакції 

міжнародної спільноти на ескалацію загрози щодо України з боку країн-

агресорів. 

Проєкт рішення містить положення про направлення звернення, 

офіційного оприлюднення рішення Коростенської міської ради, покладення 

контролю за його виконанням. 

         

3. Фінансово-економічне обґрунтування. 

 

         Реалізація проекту рішення не потребує витрат з бюджету. 

 

4. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

рішення.  

 

 Гасло "Спорт поза політикою" втратило право на існування. росія та 

білорусь не зможуть створювати хибне уявлення про справжню мету своєї 

політики, використовуючи спортсменів, як ідеологічну зброю для реалізації 

своєї ганебної пропаганди і впливу на рішення інших держав щодо 

підтримки України у боротьбі за свою Свободу та Незалежність та 

Європейський вибір. 

 

 

 

Заступник міського голови                                    Олександр СИНИЦЬКИЙ 


